

<https://youtu.be/XtbhWJjrCY>

#37 Агни йога от первоисточника. Рерих, Блаватская, Дух. Как работать с мыслями и повысить вибрации?

16 января 2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Дмитрий - гость;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:40 История возникновения Учения Агни Йоги на Земле. Рерихи, Блаватская – контактеры Эслера.

Дмитрий: Каковы предпосылки появления учения Агни Йога на Земле? Почему для контакта были выбраны Николай Константинович и Елена Ивановна Рерихи, Елена Петровна Блаватская, наши соотечественники?

Ирина: Они были выбраны, потому что их энергетические вибрации соответствовали нашей планете Эслер. Названные вами люди были контактерами планеты Эслер, того мира, откуда я пришел.

Лично я с ними не контактировал, так как родился позже. Это история нашей планеты, я ее изучал.

Энергетические вибрации Елены Петровны фон Ган, ее фамилия в девичестве, Елены Шапошниковой, Николая Рериха и их двоих детей соответствовали энергетическим вибрациям, подходящим для контактерства с нами.

Соответствовали они потому, что во многих своих прошлых воплощениях они жили на этой планете, и именно поэтому их выбрали контактерами.

Первой была выбрана Елена Петровна фон Ган. С детства она обладала способностью ощущать Духовный мир. Она рассказывала об этом своим родителям и двум своим наставницам-гувернанткам. Она говорила, что видит вокруг Духов природы, слышит их голоса, что они зовут ее поиграть. Было ей тогда примерно пять-шесть лет.

Елена выросла и вышла замуж, но семейная жизнь у нее не сложилась. Она ушла от мужа, оставив его фамилию, а он настаивал на возвращении к ней. Родственники посоветовали Елене временно уехать в другую страну, чтобы он мог забыть о жене. Она отправилась в Великобританию.

Там у нее состоялся контакт с представителями Эслера. Это были физические контакты, а потом и астральные.

Хочу подчеркнуть, что кроме представителей Эслера, она контактировала и с представителями нескольких плазмодных цивилизаций.

Затем Елена отправилась в путешествие по Тибету. Она общалась с контактерами иных цивилизаций, а также с представителями нашей цивилизации, которые выполняли там функции священнослужителей тех или иных религий.

Она записывала всю передаваемую ей информацию по мироустройству, духовному развитию, синтезу религий, науки, философии так, как она ее понимала, как расшифровывала.

Елена Петровна была одной из самых образованных женщин своего времени. Она владела несколькими языками, умела играть на музыкальных инструментах, хорошо знала христианскую и буддийскую религии, философию и зороастризм, и древнеегипетские представления.

Во всем этом она искала единый корень, что и отразила в своих произведениях.

Что касается Елены Рерих: сначала из всей семьи была выбрана она, чуть позже к ней присоединился ее супруг и сыновья, когда подросли.

У Елены Рерих это произошло после замужества с Николаем. К тому времени уже вышли книги Елены Блаватской, только не на русском языке, и так как Елена Ивановна Рерих знала английский язык, то супруги познакомились с этим учением.

Книги ей понравились, и она решила перевести их на русский, одновременно увлекаясь этим учением - теософией.

После этого знакомства она стала готова к контакту с представителями Эслера. Сначала у нее были контакты на астральном уровне с помощью спиритических сеансов, которыми они с мужем уже несколько лет увлекались. Они собирали специальные собрания, потому что в то время увлечение спиритуализмом и спиритизмом было очень распространено. Они искали истину через эти формы общения.

Так как наши эслеровские представители могут приспосабливаться к спиритическим, астральным, ментальным контактам, то они видели, что ее энергии

подходят, и через эти формы начали взаимодействовать с ней, а позже произошел физический контакт.

Она рассказала о контактах мужу. Он тоже подошел для контактов и стал встречаться, но реже.

В основном контактировала Елена Ивановна, ей передавали информацию, которую она записывала.

Наш представитель посоветовал ей записывать контакты и потом распространять их в печатном виде среди населения, что она и делала.

Семья Рерихов также много путешествовала и с разрешения нашего правительства они посетили одну из наших баз в горах Тибета.

Также там были расположены базы нескольких цивилизаций. Войти внутрь можно было через пещеру. Им был разрешен физический доступ туда и возможность разговаривать.

Цель передаваемой информации была в том, чтобы более понятным языком для людей конца 19-го начала 20-го века, изложить то самое древнее учение о свете, об огне, которое существовало еще со времен зарождения вашей цивилизации в разных формах и разных видах. Оно было рассеяно по различным религиозным учениям, скрыто за внешними обрядовыми формами. Один и тот же огонь. И именно об этом огне, именно об этом свете говорили наши контактеры, чтобы дать вашим людям понятие о том, что все едино.

09:30 Происхождение Шамбалы.

Дмитрий: Учение Агни Йога неразрывно связано с таким священным понятием как Шамбала. Расскажите, пожалуйста, подробнее об этом.

Ирина: Изначальное происхождение слова Шамбала как раз от эслеровских слов. Дело в том, что на нашей планете есть город – столица всей нашей планеты, который на вашем языке звучит примерно как «Шамба». В эслеровском языке есть слово «Лоа», который обозначает пришелец, пришедший откуда-то.

База, о которой я упомянул, была в горах Тибета, потом она стала чуть севернее, ее перенесли в горы Южного Алтая. Сначала это была база Эслера, а потом перешла многим цивилизациям. Сейчас там присутствуют представители многих цивилизаций.

Во времена контактов представителей Эслера с племенами, которые населяли территории этих гор, с древними контактерами, еще до Блаватской и Рерихов, еще до вашей новой эры, люди слышали, что это были пришельцы из Шамбы, Шамба Лоа, и у

них сложилось слово Шамбала. Так изначально называлась база пришельцев, которые наблюдают за развитием землян.

В дальнейшем это слово приобрело кроме базы еще одно значение. Это некая область Духовного мира, откуда наблюдают те наставники с 22-го – 23-го уровня, Ангелы, которые следят за развитием вашей планеты.

Те, кто приходит на базы и следит за развитием Земли в физических телах с других планет, очень часто бывают воплощениями этих самых высоких Духов с 22-го – 23-го уровня, которые покидая физические тела, возвращаются в свою духовную Шамбалу и уже оттуда наблюдают за развитием, и строят планы дальнейшего продвижения идей света на Земле.

12:35 Лестница Иакова как Библейский образ. Планетарные задачи воплощений Майтрея.

Дмитрий: Из этого вытекает вопрос о понятии-учении Лестница Иакова. Это духовная иерархическая лестница великих Учителей. Хотелось бы подробнее узнать о великой личности Учителей Майтрея.

Ирина: Майтрея. Что за образ такой - всадник на коне? Большой, во весь дом? А что у него за флаг?

Дмитрий: Да, это именно такой образ.

Ирина: Лестница Иакова - это образ, взятый из Библейских описаний сна Иакова. Иаков был младший сын Исаака, библейского персонажа, родоначальника еврейского рода. Когда Иаков спал в поле, у него был контакт с Духовным миром с очень высокодуховной сущностью, и после этого он увидел во сне лестницу, которая соединяет землю и небо. Это был образ того, что на каждой ступени находятся Духи, которые поднимаются выше или опускаются ниже в зависимости от приобретенного в материальном мире опыта. Наши представители пользовались образами и понятиями, которые были близки сознанию людей, воспитанных в рамках Библейского религиозного эгрегора.

Майтрея - это духовная личность, которая воплощается в различных мирах и помогает перейти этому миру на более высоковибрационную ступень духовного развития.

Высоковибрационная ступень развития - это когда люди, существа, живущие в том или ином мире, не могут не понимать пути света. Даже рожденный низковибрационный Дух бывает настолько подвержен влиянию высоковибрационной

энергии пространства, что он начинает изменяться. А если этого не происходит, и он остается в своих убеждениях, ведущих к низким вибрациям, он не сможет прожить долгую полноценную жизнь в этом пространстве.

Задачей духовной личности Майтреи является создание высоковибрационного пространства на различных планетах и в разных мирах. На Земле именно он пока воплощен не был. Его воплощение будет возможно только, когда Земля приобретет подходящие для него вибрации. Он поможет понять и принять уже второе пришествие на Землю Иисуса Христа с Бурхада.

Ирина: Вас интересует, где он сейчас?

Дмитрий: Да.

Ирина: Около 250-280 земных лет назад у него закончилось одно из воплощений, он был в материальном мире, но не на вашей планете. В настоящее время он находится в Духовном мире и, насколько известно нашим духовным проводникам-исследователям, в ближайшее время не планирует следующих воплощений.

Ближайшее время - это условное понятие, так как невоплощенные духовные сущности живут вне времени.

Он сказал, что в ближайшем для себя будущем пока не видит возможностей и желания для воплощения. Должно пройти время в материальном мире.

18:35 Восприятие мира как единого целого в Учении Агни Йога.

Дмитрий: В Учении нет категорического разделения на Дух и материю, а есть одно понимание единой субстанции духо-материя, просто разные дифференциации.

Ирина: В чем вопрос?

Дмитрий: В некоторых религиях идет четкое разделение на Дух и материю. Здесь преподносится с более научной точки зрения.

Ирина: В древних религиозных текстах было четкое разделение на Дух и материю. Не было дано понимания того, что это вибрация одного и того же Духа света. Только понижаясь, они переходят в более плотноматериальные формы.

Это было сделано потому, что древним людям было проще объяснить духовно-материальное состояние изначального Духа через различие земли и неба. Как земля отличается от неба, так и материальный мир отличается от Духовного мира. Было очень легко объяснить древнему человеку, что как землю можно потрогать, пощупать руками, так можно потрогать и материальный мир.

А как небо безгранично, в отличие от земли, его можно увидеть, но нельзя

почувствовать осязанием, то оно было выбрано символом Духовного мира.

Поэтому Моисею, контактеру Тумесоута, когда он контактировал и писал книгу Бытие, которая вошла в Библию, было сказано в первых строках Бытие «Вначале сотворил Бог небо и землю». Под словами небо и земля понимались Духовный мир и материальный мир. Моисею очень легко было объяснить, что вот это плотно, вот это нет.

Благодаря этому Библейскому представлению, которое перешло потом и в христианство, и в ислам, и во многие другие учения, понимали, что Дух и материя - это совершенно разные субстанции. Тогда еще не было сказано, что, несмотря на свое различие, они есть вибрации одного и того же.

Это было учтено и показано через контактерскую информацию, в том числе с теми людьми, с которыми мы беседуем.

21:46 Огненная Энергия, Огненный Мир – высшая вибрация, сотворяющая энергия Бога.

Дмитрий: Огненная энергия, огненный мир. Что это?

Ирина: Огненная энергия и огненный мир - это высшая вибрация, которая создает все остальное, из которой исходит все остальное. Это энергия Бога-создателя нашего материального мира и нашего Отца, который создал нас как Духов. Почему именно Отцом? Выбирается образ, наиболее близкий к реальности – Отец и сын, потому как сын рождается от отца, так и мы рождаемся от начального источника, от Духа. Бог есть Дух.

Единственное различие в том, что отец рождает сына во времени – то есть родил его и больше не рождает. А Бог живет вне времени. Он непрерывно порождает нас и непрерывно создает материю. Это постоянный поток энергии, который понижаясь в своих вибрациях, создает все, что мы видим. Все проявленное - это лишь бесконечная малая часть того мироздания, которое существует в реальности. Реальность - это все то, что существовало, существует и может существовать.

Эта реальность очень многомерная структура, многомерное пространство, ее невозможно описать разговорным языком. Но зато ее можно почувствовать своей Душой.

Когда мы начинаем чувствовать эти вибрации своей Душой, то у нас возникает ощущение огня внутри нас. Возникает ощущение, что это и есть мы сами, и мы же являемся искрами в огромном пламени, создающимся вокруг. Именно об этом

огненном мире и говорили наши представители своим контактерам.

24:42 Психическая энергия - результат соединения энергии огня и мысли.

Дмитрий: В Учении сказано, изначально огненная энергия, соединяясь с мыслью, становится психической энергией. Хотелось бы узнать о различных градациях этой энергии. Как ее почувствовать, как правильно использовать ее?

Ирина: Под словом психическая энергия, психо-душа, контактерами понималась энергия огня, которая пройдя через Атман, Буддхи, каузальное и ментальное тело, понижая свои вибрации, она проявляется через различные тела.

Ваша наука психология под психикой понимает деятельность мозга, порожденное мозгом. На Эслере понимается наоборот. То, что Душа сама создает тело, в том числе работу мозга. Огненная энергия, приходящая из Духовного мира, проходя через человека, его ауру и физическое тело, вызывает проявление мыслей, чувств, сознания. Так энергия любви Создателя трансформируется человеком в различные формы сообразно опыту его понимания, отношения к этой энергии, к другим людям, к Богу и самому себе.

Как ею управлять? Все зависит от уровня осознанности. Чем больше человек осознает себя частью всего, чем больше видит в других людях свое отражение, чем больше живет духовной жизнью, развивая свой Дух, тем больше к нему приходит интуитивное понимание того, как правильно направить эту энергию.

27:20 Работа с сознанием, очищение и управление мыслями.

Дмитрий: Очень важный момент в Учении о работе с собственными мыслями. Хотелось бы узнать практические советы: как работать с мыслями, как очищать мысли?

Ирина: Прежде чем очищать мысли, нужно провести первый этап - проанализировать, чем именно они загрязнены. Для этого нужно иметь навык самоанализа - умение рассматривать свои действия со стороны. Мысли, как духовная составляющая человека, проявляются через действия и поступки, т.е. через материальное тело.

Когда мы начинаем анализировать свои поступки со стороны, это первый этап в работе со своим сознанием. Мы спрашиваем себя, почему мы так или иначе поступили? Что за этим стояло?

Например, на Эслере есть такая практика работы со своими мыслями, со своим

сознанием. Вечером, перед сном, человек вспоминаете поступки прошедшего дня, анализирует, почему поступил именно так? Как можно было сделать по-другому?

Если делать это регулярно, то человек заметит, что его поступки и эмоциональные реакции на них и на действия окружающих повторяются. Если не анализировать, не записывать, а просто жить, то кажется, что все идет по-новому. На самом деле мысли и поступки повторяются в силу привычки к тем или иным эмоциональным состояниям, убеждениям и установкам.

Когда найдены повторяющиеся мысли и действия, надо рассмотреть в себе причину – почему я делаю именно так? Какие чувства это во мне вызывает? Вызывает ли это повышение вибраций? Чувствуется ли при этом радость, любовь, принятие, прощение? Или наоборот негатив: злость, раздражение, обида, страх, другое?

Если это положительное чувство, то чтобы приблизиться к огню, раствориться в нем, человек должен культивировать эти мысли, то есть осознанно усиливать их уже днем, вспоминать о них, совершать эти поступки.

Если это негативные моменты, то надо понять, что эти действия мешают развитию собственного сознания в Свете любви Бога, который мы называем огнем. Тогда надо очищать свое ментальное тело, свои мыслеобразы, мыслеформы. Как очищать? Во-первых, понять причину, по которой возникла негативная эмоция. Это уже работа, при которой надо вести эмоциональный дневник, куда записывать возникшую эмоцию, и что ее вызвало. Вы увидите, что они повторяются.

Когда пришло понимание, что одни и те же ситуации, одни и те же люди или сам человек в определенных ситуациях, вызывают одни и те же негативные эмоциональные реакции, то следующий этап работы с сознанием - это выяснение причин через задавание себе вопросов: почему я так реагирую, можно ли по-другому, как я могу изменить свою эмоциональную реакцию, чтобы она не приносила мне дискомфорт и негатив? И тут всплывают те убеждения, которые являются причиной возникновения этих реакций.

Надо четко понимать, что единственный реальный путь повышения своих вибраций - это не изменение окружающих людей или обстоятельств, вызывающих негативные эмоции, а изменение отношения к ним.

Например, если что-то раздражает в близком человеке, то единственный способ повышения своих вибраций и избавления от раздражения, это не борьба с близким человеком за то, чтобы он прекратил такое поведение, а изменение тех установок в вашем бессознательном, которые вызывают раздражение.

Вы рассуждаете: «Он ведет себя так. Он не должен так поступать, потому что это плохо». Чтобы повысить свои вибрации необходимо сказать себе и поверить в то, что такое поведение человека лучшее на данном этапе его развития.

Если такое поведение человека вызывает раздражение, и мы не готовы смириться с ним, то надо сделать выбор. Либо продолжать общение с этим человеком, либо перестать общаться, без злости и осуждения его. Должна быть предоставлена свобода выбора на основании того, что мы, как личности, хотим быть свободными в своих действиях, даже если они кому-то не нравятся, ведь наше поведение может не соответствовать установкам окружающих людей.

Следующая работа с сознанием - это изменение установок так, чтобы неправильное поведение окружающих не вызывало негативных эмоций.

Третий этап, и он необходим, это контакт со своим Высшим Я. Желательно каждый день с утра входить в контакт с Высшим Я, просить совета, что делать в настоящий день для пользы себя и окружающих. Польза состоит в духовном развитии. Этот этап работы со своим сознанием приводит человека к той трансмутации, о которой Вы говорите.

Дмитрий: Спасибо за советы.

35:40 Духовное понятие Чаша Накоплений. Ее связь с чакральной системой. Анахата – духовное сердце.

Дмитрий: Каким образом происходят отложения и кристаллы психической энергии?

Ирина: Вы говорите о чаше накопления в эфирном поле?

Дмитрий: Как духовное понятие.

Ирина: О чаше, которая находится в четвертом энергоцентре?

Дмитрий: Да, об этом.

Ирина: Еще есть эфирный центр, который находится в районе солнечного сплетения физического тела, там тоже существует чаша, и она накапливает жизненную энергию для жизни тела и для волевых действий в материальном мире.

В четвертой чакре есть чаша, где накапливаются высокие вибрации, которые потом распространяются на всю ауру человека и притягивают личностей, схожих с ним по вибрациям, притягивают ситуации, способствующие духовному росту.

Каким образом происходит накопление в анахате? Анахата - духовное сердце, которое имеет способность, вложенную в нас Богом, вбирать в себя все образы и все

энергии, которые испытывает Дух, и все образы, и мыслеформы, о которых мыслит ум этого Духа. Сердце означает сердцевина, середина Духа. Оно собирает в себе мысли, образы, энергии, отношения в бессловесной форме, в виде чувств любви, ревности, веры. Эти чувства и накапливаются в анахате. Каким образом?

Чем больше мы мечтаем о счастье для себя и для других, обдумываем пути его достижения, тем больше положительных чувств накапливается в чаше.

Чем больше мы думаем о разрушении того, что создали мы сами или другие, тем больше растрачивается энергия, накопленная ранее, в том числе в прошлых воплощениях. Тогда вместо развития Духа начинается его деградация, притягиваются низковибрационные личности и ситуации, способствующие деградации.

Деградация - это понижение вибраций Духа, приводящее к потере ощущения Духовного мира и Света в себе.

39:14 Очистители Пространства – люди, несущие свет Божественной Любви. Духовно-нравственный уровень.

Дмитрий: В Учении сказано, что есть люди, живущие среди землян, которые являются энергетическими очистителя пространства. Каков механизм очищения, как это происходит? Каков духовно-нравственный уровень этих людей?

Ирина: Под словом «пространство» понимается не физическое пространство, а астральная атмосфера. Это ноосфера планеты, где собираются мысли, чувства и эмоции людей. Ноосфера порождает физическое пространство, но является выше по вибрациям.

Очистители пространства - это люди, которые создают высоковибрационные мысли и чувства, которые идут в ноосферу планеты и, собираясь там, образуют эгрегоры.

Здесь используется закон, что высоковибрационная мысль мощнее и может подавить низковибрационную, потому что на создание высоковибрационной мысли тратится больше энергии. Общеизвестный факт, что создавать высоковибрационные состояния сложнее, чем низковибрационные, даже с энергетической точки зрения.

Поэтому путь духовного развития существ, воплощенных в материю, более сложный, чем путь духовной деградации. Здесь нужна любовь, терпение, на их проявление нужна энергия и мощно направленная воля.

Духовно-нравственный уровень очистителя пространства должен отвечать критериям Нагорной проповеди Христа. Во-первых, отношение к другим людям, как

желаем их отношения к себе; во-вторых, память о том, что в своем достоинстве перед Богом все люди равны, где бы они не находились, хоть на низших ступенях, в том числе социального существования, так и на высоких ступенях.

Все мы дети Бога, где бы социально не находился человек.

Очиститель пространства должен понимать, что Свет любви, который он дает людям, не должен быть дозирован в зависимости от социального и материального, и других уровней тех людей, в обществе которых он находится. Христос выразил это через понятный образ свечи, что, когда ее зажигают, то ставят на стол перед всеми, и она не может скрыться. Если свечу видит один человек, то ее видят все остальные.

Если в материальном мире человек начинает прятать свой Свет хотя бы от одного человека, то он прячет его ото всех.

У очистителей пространства, которые распространяют Свет вокруг себя и очищают пространство от низковибрационных энергий, есть мера ответственности. Высшие учителя из Духовного мира дают им большой поток энергий. Чем дается больший поток энергии, тем больше ответственности за его использование. Если человек деградирует и начнет негативно мыслить, то этот поток может направиться на разрушение себя и окружающих людей.

Важно осознавать, чем больше человеку дано, тем больше мера ответственности.

44:23 Создание эгрегоров в понятии Цементирование пространства.

Дмитрий: Объясните, пожалуйста, понятие - цементирование пространства. Речь о создании астрального клише.

Ирина: Это создание эгрегоров, мыслеформ в различных формах. Их могут делать даже дети, и получается у них это более быстро и четко, по сравнению с взрослыми, из-за слабой привязки детского сознания к материальному миру. Своими мечтами дети могут создавать разные образы, которые в Астрале становятся эгрегорами.

Чем яснее человек видит внутренним взором мысль, чем больше он вкладывает чувств, мыслей, эмоций, тем более сильной и совершенной получается мыслеформа.

Если это положительная мыслеформа, несущая свет, любовь, добро, то она помогает людям, живущим в этом пространстве, совершенствоваться, то она вызывает в них высоковибрационное состояние.

Если это низкие мыслеформы, направленные на разрушение – ненависть, злоба,

ревность, зависть и другие, то из них получаются псевдо-разумные существа, созданные самим человеком, называемые лярвы. Единственная цель их существования, исполнить желание того, кто их создал. На поддержание своего существования им нужна жизненная энергия.

Если человек, создавший лярву, начинает испытывать более высоковибрационное состояние и забывает о своем первоначальном чувстве, то лярва инстинктивно, вполне бессознательно, начинает провоцировать человека на выброс новой порции необходимой ему низковибрационной энергии, чтобы не погибнуть, не раствориться в Астрале.

Способность создавать такие живые, наделенные разумом мыслеформы, характерна для всех разумных Духов и является способностью, вложенной Богом, так как мы Его части. Как он Творец, так и мы Творцы. Как Он нас родил, так, по Его подобию, мы можем создавать не бессмертных Духов, но такие энергетические существа. Когда Духи воплощаются в плазмодных мирах, они таким же образом создают животные Души для воплощения в различных животных.

Мысленно собирают энергии, и животная Душа воплощается либо в группе более мелких тел насекомых, растений, либо одиночная животная Душа в более высокоорганизованное тело.

48:05 Яд Империл. Лярвы. Влияние Яда Империл на энергоструктуру человека, способы защиты и очищения.

Дмитрий: Яд империл. Как накапливается в нашем физическом теле, в наших тонких телах? И его разрушающее воздействие.

Ирина: Яд Империл - это не плотноматериальная субстанция, не вещество в обычном понимании. Это та же энергия света и огня, но неправильно переработанная через систему чакр человека. Не существует никакой другой силы, кроме как Божьего святого Духа. В зависимости от вибраций человека, который воспринимает Божественную энергию через свою систему чакр, он может неправильно выделять ее в окружающее пространство. Говоря Библейским языком «зарывать талант в землю».

Ему дали энергию, а он ее переработал не на созидание, а на разрушение.

Как это происходит?

Человек, создавая негативные убеждения в самом себе, в ментальном теле, о том, как, по его убеждению, все должно происходить в мире, создавая понятие, что иначе быть не может, создает предпосылки для негативных чувств и эмоций в

будущем. Физическое тело человека излучает жизненную силу, которая появляется в результате соединения потребляемой пищи и вдыхаемого кислорода и относится к тонкоматериальной структуре, к эфирному телу. Негативные мысли и чувства, возникающие в Духе, проходя через систему чакр на астральный, потом на эфирный уровень, заряжаясь жизненной силой, создают лярвы, уже заряженные негативной энергией.

Как они влияют на тонкие тела?

Они затрудняют доступ к высокочастотным энергиям света, затрудняют достижение более высоковибрационных состояний. Это как яркую лампочку закрыть темной тканью. Свет в Душе светит, но не так виден без очищения от негативной энергии.

Влияние на физическое тело. В физическом теле яд замедляет обмен веществ в клетках тела, понижает иммунитет, вызывает заболевания сердца и т.д. Также вызывает выделение тех гормонов, которые не нужны в данный момент телу. На уровне тела он действует разрушающе на здоровье.

На уровне астрального тела, понижая его вибрации, яд вызывает потерю ощущения присутствия рядом Бога, присутствия в огне, в пламени, присутствия вдохновения в Душе, и вызывает реактивную депрессию.

Реактивно-депрессивное состояние вызывает желание уйти от них в наслаждение через тело. Это может привести к различным зависимостям от веществ, от состояний. Человек ищет замену ушедшему свету в веществах материального мира и в отношениях, например, через тело, в тех же половых отношениях.

Много существует разных путей найти временное наслаждение, но оно всегда временное.

И потеря этого наслаждения, потеря этого источника вызывает еще большие негативные эмоции в дальнейшем, и только накопление этого яда, от которого, если человек заинтересован в духовном пробуждении, в просветлении, человек потом должен будет очиститься.

Как очищаться? Механическое очищение всех тонких тел от этих состояний, конечно же, возможно, существуют различные энергетические техники, в том числе каналы космоэнергетики, частоты которых предназначены именно для этого, для очищения от империла.

Нужно понимать, что если потом не будет произведена работа с сознанием, то это будет временно. Человек опять накопит эту энергию.

Можно и без энергетических практик, просто работая с сознанием своим. Человек осознает причину, но какое-то время он будет вынужден бороться со своими лярвами. Они будут в нем провоцировать его собственные негативные эмоции, но при правильной работе с лярвами, при направлении мысли на лярв, будет виден какой-то образ.

И при направлении на этот образ луча света из своего духовного сердца, человек постепенно растворяет эту лярву и не просто очищается от нее, а вбирает в себя ее жизненную силу обратно.

И он начинает правильно использовать этот поток любви, который посылает ему Бог через агни, он уже не зарывает свой талант в землю, а на этот талант приобретает другие таланты. Становится более богатым в духовном смысле, потому что само слово богатый в вашем русском языке произошло от слова бог, ведущий к богу.

Именно в возможности прохождении этого пути, в возможности более быстрого эволюционного развития Духа и состояла цель передачи учения живой этики.

55:55 Демоническая природа первых шести уровней. Активность темных сил в астральном плане, методы защиты от влияний.

Дмитрий: В учении Агни Йога имеется информация, что темные демонические силы в настоящее время очень активны в астральном плане. Вследствие чего они имеют быстрый доступ, находя бреши в заградительной сети ауры человека, проникая и воздействуя на мысли человека, вплоть до одержимости.

Ирина: Сейчас будем говорить о Духовном мире и о первых его шести уровнях, которые составляют демонические миры.

Демон - это Дух, который накопил много низковибрационной энергии, что уже не может ощущать себя сыном Бога, не может ощущать себя частью природы, как это бывает у Духов, воплощающихся в плазмоидов. Он чувствует, что либо нет Бога, что либо Бог его отторгает, но на самом деле, человек сам его отторгает и, совершая процесс психологической проекции, начинает считать, что Бог его наказывает, что гневается на него, что он злой и т.д. Хотя это не так.

Когда Дух попадает в демонические миры, низкие вибрации вызывают в нем чувство недовольства тем положением, где он находится. Это состояние для Духа неестественно. Для Духа естественно находится в Свете любви, а так как в нем демон, но он этого не чувствует, так как Дух закрыл для себя возможность ощущения этих

вибраций.

Поэтому он не может переживать радость, счастье, вдохновение. Он переживает только негативные моменты своей эмоциональной жизни, и когда он находится в Духовном мире, это состояние для него очень тягостное, он хочет от него избавиться.

В демонических мирах тоже есть специальные отделения, где этих демонов принимают Духи-консультанты с 22-го уровня.

Сам демон не сможет подняться на 22-ой уровень, у него не подходящие вибрации. Более высокий Дух может спуститься на низший, временно понижая свои вибрации.

Духи с 22-го уровня консультируют демона в том, где и как ему воплощаться.

Обычно демоны хотят изменить свое положение, хотят развиваться, они приходят к консультантам с просьбой подобрать и поставить их очередь на воплощение.

Консультанты изучают историю этого Духа, смотрят, что именно привело его к такой деградации, и, исходя из этих обстоятельств, предлагают ему несколько вариантов на воплощение.

Он имеет право согласиться или отказаться от предложения. Если он не соглашается ни с одним из вариантов, ему не дадут воплощение, и он останется в Духовном мире. Если он выберет вариант, то далее ждет свою очередь на воплощение.

Многие демоны чувствуют себя настолько свободными от выполнения законов Бога, что они не считают нужным ожидать либо очередь на воплощение, либо вообще соглашаться на условия консультантов. В материальном мире они ищут подходящих по вибрациям людей или других гуманоидов, которые уже воплощены в тело, и, воздействуя на них различными мыслями, чувствами, страхом, гневом или, наоборот, предлагая им различные удовольствия, подключаются к их полю. Если человек вибрациями подходит к этому демону, они могут занять его тело на продолжительное время.

Так демоны нарушают закон Бога, потому что они занимают чужое тело, чужую жизнь, чтобы самим пожить в материальном теле, вместо того, чтобы ждать своей очереди.

Для Духа, тело которого заняли таким образом, это становится большой бедой, потому что избавиться от него самостоятельно возможно, но это будет очень сложно сделать, так как демон будет сопротивляться попыткам повышения своих вибраций. Демон будет сопротивляться таким образом, что мысли, которые он будет посылать

Духу, будут восприниматься хозяином тела как свои собственные.

Демон будет скрывать свое присутствие и говорить, что надо жить в таких мыслях и вибрациях. В этом и состоит сложность.

Рядом с таким Духом нужно быть очень опытному и духовному руководителю, который объяснит, что эти мысли не его, что они посылаются внешним существом. Нужно иметь авторитет перед этим одержимым, чтобы он поверил именно духовному руководителю, а не демону, потому что демон будет говорить: «Нет, это все неправда». Будет идти большая борьба.

Как защититься от этого состояния, чтобы оно не возникло?

Защитные сети ауры могут состоять только из Света. На ментальном уровне это собственные положительные чувства, мысли, мечты о светлом не только для себя, но и для всех людей. На астральном уровне это добрые чувства к людям, высоковибрационные состояния - прощение, смирение, терпение. Обращение к Богу в молитвах, к которым человек привычен. Искренне, без лицемерия, развитие в рамках религии, в которой человек вырос, которая ближе всего сердцу.

Это могут быть молитвы, мантры. Главное понимать, что за любой энергией стоит личность. Дух человека начинает общаться с Духом Бога. На Эслере это делают через соединение с внутренним светом, с Высшим Я. Если это постоянная практика, то любая негативная мысль, возникшая извне, будет видна в этом Свете. Человек сможет ее рассмотреть и отвергнуть. Тогда демон не сможет присоединиться и уйдет к другому, более подходящему по вибрациям человеку.

Единственная надежная защита - это собственные добрые мысли, чувства и дела для себя и окружающих через тело в материальном мире.

01:05:04 Опыт раскрытия Огненной трансмутации центров, чакр. Энергия Кундалини.

Дмитрий: Расскажите, пожалуйста, об опыте раскрытия огненной трансмутации центров, чакр, проводимый с Еленой Ивановной Рерих. Смысл этих опытов. Для чего они были перекодированы в Хрониках Акаши?

Ирина: Знакомясь с различными восточными и западными практиками для раскрытия своих энергетических центров для поднятия вибраций, Елена Рерих и ее муж познакомились с учением по раскрытию первой чакры, источником кундалини. Это эфирная энергия, которая является источником жизни в теле, ее можно направить как на положительные, так и на отрицательные цели. Также как потратить энергию на

достижение совершенства или на удаление от него.

Когда человек начинает активизировать эту энергию мысленными упражнениями или дыхательными практиками, или их соединением, она начинает проходить по его энергоцентрам и активизировать их работу, то есть давать возможность энергии Света, энергии огня проявляться через ту или иную чакру.

При раскрытой манипуле будет больше возможность проявлять воле энергию своей воли, энергию памяти, интеллекта и т.д. Это есть раскрытие центра.

Практика Кундалини называется огненной энергией не случайно. Она имеет прямое отношение к Агни, одной из вибраций энергии Бога. Человек, работая с кундалини, чувствует поток огня, проходящий через него по эфирному телу. Для правильного прохождения потока не должно быть страха, гнева, низковибрационных состояний. Иначе человек не сможет активизировать свои центры, физическое тело будет испытывать неприятные состояние, он может разочароваться и уйти с этого пути, впасть в атеизм и еще большую деградацию.

01:08:33 Отношение православной религии к учению Агни Йога. Люцифер.

Ирина: Контактеры говорили Елене Блаватской, что, несмотря на ее личное просветление, она не должна была свой журнал называть «Люцифер». Это было лишним. Для нее это был просто «несущий свет». Но она прекрасно знала, как относятся к этой личности верующие. Она вызвала этим настороженность.

01:09:10 Испытание Иисуса дьяволом в пустыне. Сатана, Люцифер, Дьявол это одинаковые или разные понятия?

Максим: Ирина, хочу спросить у МидгасКауса. Когда Иисус уходил в пустыню, его искушал дьявол, чтобы он отказался от всего. Что это значит? Кто его искушал?

Ирина: В духовной форме Иисуса искушал сам Люцифер. Это был духовный контакт.

Максим: Сатана и дьявол это разные вещи?

Ирина: Сатана и дьявол это общие понятия. Сатана переводится противник, дьявол с греческого - это клеветник. Люцифер тоже может так называться, он и сатана, и дьявол, и демон. Также можно назвать любого демона.

Максим: Блаватская хотела на хайпе вылететь, назвав свой журнал «Люцифер», чтобы его точно все купили.

Ирина: Она вызвала настороженное отношение у религиозной части общества.

Она потом изменила название журнала, но было поздно. Сначала реакция была более-менее нормальная.

Тогда были в моде спиритические сеансы, даже Достоевский, будучи православным, посещал их. Была и критика. Мид говорит, что в Тайную Доктрину Елены Блаватской было внесено много гностических элементов.

Максим: Что это значит?

Дмитрий: Искажение передачи информации от Махатм были?

Ирина: Она писала не только от Махатм, но и свои точки зрения.

Дмитрий: То есть добавляла свое?

Ирина: Естественно. Любой контактер имеет право писать не только, что передают, но и может изложить свое мнение. У нас свобода слова. Она была хорошим астральным путешественником, контактируя с плазмоидами на Венере, например, она воспринимала их понятие о жизни, о мире, которое больше подходило к гностическому пониманию Евангелие.

Гностическое понимание Евангелие было как раз понимание его плазмоидными цивилизациями, их контактерами через отрицание материи, через отрицание ее ценности, крайний аскетизм и т.д., с чем вели войну апостолы. Выстраивая христианский эгрегор, не зря же они не включили гностические вещи в каноны, чтобы не было перегибов в сторону отрицания материи.

01:12:32 Учение Оригена. Реинкарнация. Идеология плазмоидных цивилизаций. Отрицание материи.

Дмитрий: Я бы хотел сказать об очищении религии. Учение Оригена как первоисточник Христа. Почему то ссылки делаются на этого автора. Многие Евангелия свидетельства Христа.

Максим: Я даже не знаю, кто это.

Ирина: Это писатель начала 3 века.

Дмитрий: Это очень острые вопросы. В Агни Йоге есть мнение, что неправильно убран момент реинкарнации. Не понятно, зачем изымать? Если только, как в индуизме, некоторая духовная леность. Но если закон есть, то зачем выдергивать из него?

Ирина: Христианство было неоднородно. Когда формировался этот эгрегор, шла борьба разных группировок за понимание того или иного момента. Те, кто прочитывал Евангелие с точки зрения плазмоидных цивилизаций и их контактеров, как

они условно говорили, языческих религий. Языческие религии испытывали почти всегда большое плазмOIDное влияние.

Дмитрий: Это больше связано с Духами природы.

Ирина: Они были как Духи Земли, так и космические Духи. Поэтому они убрали реинкарнацию. Духовная леность тоже была этому причиной.

Еще немаловажная причина того, что понимание Христа больше гностически во 2-ом веке, когда шла борьба с учениями, учение о реинкарнации могло поддерживаться гностическим Евангелием в том смысле, что Дух воплощается в материю, что материя это что-то темное, и нужно избавляться от этих воплощений.

Дмитрий: Где категорическое разделение на Дух и материю.

Ирина: У плазмOIDов часто бывает жесткое понимание наших плотноматериальных воплощений. Они считают, что и без тела можно быть ближе к Богу, достаточно их высоких вибраций. Они отрицают материю как ценность

Максим: То есть некоторые плазмOIDы могут быть негативно настроены к нам, воплощенным в плотноматериальные тела?

Ирина: Даже не к нам, а к нашим телам. Они считают, что мы пойманы в ловушки плотной материи.

Понятие, что наши тела мешают осознанию Бога, прослеживается у Секлитовой и Стрельниковой, контактеров с плазмOIDами. Православные христиане называют эти идеи влиянием гностических языческих учений. Про некоторых теософов и Агни Йогов они говорят, что это возродились гностики древние, которые во 2-ом веке были преданы анафеме.

У Эслеровцев не было цели отрицать материю, наоборот, они всегда подчеркивают ее ценность для получения опыта.

В трудах Блаватской наблюдается это влияние. Описывая Христа, она и ее ученики-теософы, Рудольф Штайнер и другие, представляли его образ через гностические учения, которые были отвергнуты церковью по причине, что отрицание материи, как создание Бога, неправильно.

Ирина: Ты замечал, ведические культуры, шаманы, поддерживающие учение плазмOIDов, настороженно относятся к христианству?

Максим: Да.

Ирина: Как контроль. А к своим телам как это нечто, что их захватило, от чего нужно освободиться.

Максим: В клетке.